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ISTNIEJĄCA PODBUDOWA

2 % 2 %
2 %

obrzeŜe betonowe 6x20 cm na ławie betonowej

kostka brukowa betonowa - czerwona cegiełka  gr. 6 cm
podsypka piaskowa   gr. 10 cm

krawęŜnik betonowy 15x30 cm na ławie z betonu B10   0,06 m3/mb

podbudowa z tłucznia - na poszerzeniu, warstwa górna  8 cm  (16-31,5)

warstwa odsączająca - na  poszerzeniu  15 cm

skropienie emulsją asfaltowa kationową wolnorozpadową
masa mineralno-asfaltowa warstwa wiąŜąca  3 cm

umocnienie pobocza kamieniem wapiennym  gr. 8-10 cm

PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY
km 0+010

masa mineralno-asfaltowa warstwa ścieralna 4 cm

podbudowa z tłucznia - na poszerzeniu, warstwa dolna 17 cm (31,5-63)

wzmocnienie istniejącej podbudowy warstwą kamienia wapiennego  gr. 15 cm


